11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 21.11.2010 17:28:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 21.11.2010 17:55:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/193248/answer/193249




Cnu3ucTelie BeIIeIeHUsT He 00s3aTeNIbHO OBIBAIOT MTPU WHQEKITUAX IIepelaBaeMbIX [TOJIOBLIM IIYTEM.
9T0 MOXKeT OLITh TaKXKe B HOpMe U IIPU ITaTOIOruH, 00yCIIOBJIEHHON Hecelnruduieckoit Gpropoi.
BrImonHUTE ITOCEB Ha MUKPOGDIIOPY.

[TpoBoKaIlus, 10 MOCTIeTHUM OaHHBIM, He YBEJIMUMBAET BEPOSITHOCTh O0HApPYKeHUs NHGEKIUN
TIepegaBaeMbIX MOJIOBEIM IIyTEM



